

Referat af bestyrelsesmøde i Guldborgsund Seniorklubber d. 12.06.2023.

Afbud fra Merete, Erni, Jytte.

1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsorden godkendt,

5. Booking af lokaler - hvordan står det til – udfordringer og problemer.

(Jamina Lauridsen)

Punktet flyttet frem p.g.a. tidsnød.

Jamina bydes velkommen

Hun har en aftale med kommunen, på onsdag, om at blive indført i deres bookingsystem.

Så hun fremover kan booke direkte på kommunens system.

Der har været forskellige forhindringer, så som manglende ”børneattest”, tidsaftaler o.l.

Så nu håber vi det kommer i gang.

2. Godkendelse af/opfølgning på referat fra sidste møde.

Godkendes, ikke noget til opfølgning.

3. Meddelelser / orientering siden sidst.

Vi har endnu ikke fået de sidste nøglebrikker.

Tirsdag d.13.06. rykker Fora Fritid ind med alle deres møbler m.v.

Der kommer nye møbler i S1, de møbler der står i S1 (de gode stole) flyttes i S2.

Også i kælderen/opholdsrum (K4) kommer der nye møbler.

Skabet i mellemgangen i kælderen er endnu ikke færdig, smykkeværkstedet får 3 rum der.

I den nuværende planlægning får Fora Fritids indflytning kun betydning for Akrylmaling og Knipling, idet de flytter til andre lokaler, men beholder de tider de har.

4. Økonomi: Status pt.

Egenkapital pt. 86.000 kr.

6. Jubilæum - evaluering.

Fint arrangement.

God mad og underholdning.

Der var tilmeldt 52 .

7. Næste møde og punkter hertil.

Mandag d. 28.08.2023 kl. 14.00 -16.00.

Punkter hertil: Folder

Medlemskort

Efterårs-/julearrangement.

8. Eventuelt.

Jamina tilbyder klubberne hjælp til at lave opslag el.l. om f.eks. hvervning af nye medlemmer.

Husk X ved fredag d. 25.08.2023 kl. 10.00 – 15.00 Møde for klubansvarlige.

Foreningen gi`r lidt at spise.

Referat: Birthe